

辛苦配送却被欠薪3万元

外卖小哥打官司维权获法院支持



晚报讯 外卖配送行业欣欣向荣,极大地方便了人们的生活。外卖员的权益如何保障,也成为社会关注的话题。记者昨天了解到,如皋法院磨头法庭审理了一起外卖小哥讨薪纠纷。

小李承接了一个某片区的咖啡配送、代购服务项目。2019年,小王从小李处承接了其中一个小片区的业务,当起了外卖小哥。双方约定,配送劳务费用依据某骑手软件统计的单数、路程计算。虽然生意颇为红火,但

小李却总是拖欠费用。2022年3月,经结算,小李尚欠小王42000元代购及配送费用。此后,在小王的多次催要下,小李陆续支付了一部分,但仍欠小王30000元。小王无奈之下诉至法院,要求小李支付剩余的代购、配送费以及相应的利息、损失。

庭审时,小李经法院传票传唤未到庭应诉。法庭仔细审查了二人之间的法律关系基础、发生业务往来的经过、配送费的计算方式及结算途径。小王当庭提交了某骑手App上成交接单结算记录、与小李的微信聊天记录等。

法庭根据查明的事实,最终支持了小王的代购、配送费用及利息损失。

通讯员孙柳 记者王玮丽

法官说法

在本案中,外卖小哥依据保留的证据维护了其合法权益,但更多的情况往往不像本案这样关系明朗。外卖小哥常常搞不清楚欠付工资该找谁讨要。

2021年7月16日,人力资源社会保障部等八部委联合出台《关于维护新就业形态劳动者劳动保障权益的指导意见》规定,不完全符合确立劳动关系情形但企业对劳动者进行劳动管理的,指导企业与劳动者订立书面协议,合理确定企业与劳动者的权利义务。个人依托平台自主开展经营活动、从事自由职业等,按照民事法律调整双

保留证据维护权益

方的权利义务。对采取外包等其他合作用工方式,劳动者权益受到损害的,平台企业依法承担相应责任。

法官提醒,在没有签订书面劳动合同的情况下,劳动者与平台合作用工企业是否存在劳动关系,应综合考虑劳动者对工作时间、地点和工作量的自主决定程度,企业控制程度、劳动的持续性等因素依法认定。因此,外卖小哥不管是直接在平台注册接单,还是从个人处承接业务,应尽量签订书面合同或协议,如未签订,也要注意留存微信聊天记录、结算凭证、出勤记录等证据,以便维权所需。

4岁女童发高烧突然晕厥 海门交警连过11个红绿灯急送就医

晚报讯 “警察同志,我女儿高烧晕厥急需就医,能不能麻烦你们帮忙开道护送?”昨天8时16分左右,海门区公安局常乐派出所交警中队民警接到群众李先生的电话求助,其小女儿去往区人民医院的就医途中突然昏厥、四肢抽搐。一场与时间的赛跑随即展开。

获悉情况,常乐派出所民警孙敏带领辅警施金柱立即出动,一路赶往北京路附近,平时需要20多分钟的路程,仅花费10分钟就接到了李先生的车辆。正值早高峰,孙敏等人一边和海门交通勤务指挥中心联系,全程绿波保障,一边驾驶警车开启警灯警报

提醒车辆让行,护送患儿至海门区人民医院急救。警车一路护送15公里,连过11个红绿灯,仅用时20分钟到达医院,为抢救患儿赢得了宝贵时间。

经了解,患儿是名仅有4岁的安徽小女孩,随父亲李先生住在正余镇镇南村。从25日晚开始,女孩持续高热,一直烧到39.5℃。昨天一大早,李先生心急火燎地驾驶自家车辆带着女儿前往区人民医院就诊。当驾车行驶至常乐镇平山地段时,小女孩突然昏厥,四肢抽搐,李先生于是拨打电话求助警方。

因抢救及时,女孩目前已脱离生命危险,病情好转。

记者张亮 通讯员沈晓雷 樊潇遥

最新演出信息

动画《熊出没·逆转时空》

雷佳音、马丽、赵丽颖主演《第二十条》

沈腾、范丞丞、尹正主演《飞驰人生2》

贾玲、雷佳音、张小斐主演《热辣滚烫》

2月26日19:30——杂技剧《如梦长安》
3月17日19:30——黄梅戏《祝福》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668



更俗 剧院

靠边停车靠在快车道边

高速上发生事故后,男子的操作让人后怕

晚报讯 21日下午3时许,南通

交警高速三大队接到一起警情,一辆小客车雨天打滑,在经过180°“漂移”后,撞上了高速中间护栏。司机之后的操作,着实让民警惊出了一身冷汗。

“先行靠边,以免发生二次事故!”

当时,南通交警高速三大队指挥室联系司机李先生先行靠边。“已经靠边了!”李先生回答。随后,指挥室指派民警浦荣出警,同时查看路段监控。令人惊讶的是,李先生确实已经靠边,但是靠的是快车道这边,此时又引发了一起后续事故。指挥室立即通过电话联系指挥李先生靠至应急车道。

民警到达现场迅速处置警情,对李先生进行了批评教育,并以案说法讲解了高速发生事故后车辆靠至应急

车道的必要性。

交警提醒,车辆发生事故或出现故障,应牢记“车靠边、人撤离、即报警”,驾驶员应将车辆转移至应急车道,打开危险报警闪光灯,在车辆后方150米处摆放三角警告牌(雨雾天距离延长至200米,转弯处发生事故需摆放在弯道入弯前),提示后方来车。无论车辆能否移动,驾乘人员都不要留在车内,也不要在高速公路上逗留,要第一时间撤离到护栏外的安全地带等待救援,且视线一定要朝向后方来车方向,注意观察来车动态,确保自身安全。如果事故比较严重,导致车辆无法移动,应打开双闪警示灯,在车后摆放三角警示牌,人员全部撤离至护栏外并报警等候。

记者张亮 通讯员顾希玮

罚款17950元 累计扣分421分 交警查获一个“违章王”



晚报讯 市交警六大队23日透露,19日下午,该大队民警倪金龙在张芝山镇张江路路段巡逻时,发现大队前期研判的一辆号牌为鲁B****W的“违章王”在道路上行驶。

民警立即将车辆拦截,通过进一步核实,发现该车辆初次登记时间为2016年12月30日,年检有效期至2022年12月30日,之后一直处于脱审状态。且从2020年11月27日至

今,非现场交通违法累计122条违法记录未处理,累计扣分达421分,罚款17950元,且逾期未年检,同时该车无强制保险。

民警依法采取强制措施将该车辆扣留,并责令当事人依法接受处理。民警提醒,罚款扣分不是目的,养成安全守法的驾驶习惯才是最重要的。

记者陈可 通讯员宋璐

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

快乐8游戏800万元促销火热来袭!

“福”启新年,益路有“彩”!江苏福彩快乐8游戏800万元促销火热来袭!

活动时间自2024年2月28日(快乐8游戏第2024049期)起,至促销资金用完为止。活动期间,凡在我省福彩销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含),对选二中二奖

级每注赠送4元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次促销活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。详情请进店咨询。

甲辰龙年,快乐选二。助力公益,与善同行。江苏福彩邀您一起新年接好运!

福彩双色球 2元可中1000万